

# 南阳供电开展“践行新战略、党建服务+” 唐河示范项目现场观摩交流活动

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员姚展 孙冬丽

11月27日,国网南阳供电公司“践行新战略、党建服务+”唐河示范项目现场观摩交流活动在唐河公司张店供电所开展。省公司党委党建部二级职员王琦,公司党委书记杨保灿出席活动,各县(市)公司党组织负责人,各县(市公司)、飞龙公司党建部主任参加观摩交流。

观摩团首先现场参观了张店供电所文化环境——“四区一路”,即智能互联区、战略落地区、党建引领区、综合保障区及初心之路。

在随后召开的座谈会上,唐

河公司总经理杨鹏宇对观摩活动的召开进行致辞,观摩团集中观看视频《党建引领凝聚力、为民服务践初心》,唐河公司党委书记魏秋辉围绕“党建引领、服务为民”专项活动作汇报发言。

王琦在指导讲评中充分肯定了此项工作,他指出,唐河公司创新工作方法,明确工作思路,以党建为引领,以“一张工单抓到底”作为活动的切入点和抓手,深入开展“党建+服务”工程,真正将党建工作与业务工作深度融合,良性互促。做法务实促实效。围绕“降工单、优服务”绘制工作主线,采取“四级谈话”“三项约谈”“工单分析会”“红黑榜晾晒评”等

一系列切实可行的措施,不断强化党建责任,提升广大党员职工为民服务积极性。成果明显面貌新。通过此次专项活动的持续开展,抓住了点,带动了面,工单数量明显下降,广大党员职工精神面貌有所转变,业务能力有所提升,工作作风有所改进,践行国网新战略自觉性有所增强,进一步树立责任央企的品牌形象,推动党建工作为业务工作输能、赋能、增能。

观摩活动结束后,王琦从巡察党建方面突出问题、巡察党建问题原因分析、着力解决党建方面问题等,为大家进行了一场巡察党建知识培训。

## 河南省首个数字贸易学院 落户焦作

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞  
通讯员 梁文

近日,河南省第一个阿里巴巴数字贸易学院正式落户焦作。该学院由焦作师范学院高等专科学校和阿里巴巴(中国)网络技术有限公司(以下简称阿里巴巴)合作共建。

据悉,焦作师专和阿里巴巴将采用“产教融合、协同育人”的人才培养模式,深化校企合作,致力于培养跨境电商人才、数字贸易与管理人才。充分发挥行业优势,联合阿里巴巴集团内相关专家和高校导师一同制订人才培养方案,努力构建理论与实践一体化的人才培养模式。

“希望焦作师专与阿里巴巴以数字贸易学院成立为契机,谋求在更多领域开展合作、创新发展。我们会全力支持好数字贸易学院的建设和发展,为合作双方提供更加优质的服务,营造良好的外部环境,深化校企合作,促进产教融合,实现互利共赢,共同为焦作经济和社会发展作贡献。”焦作市副市长薛志杰如是说。

## 武陟县法院召开提升案件 审判执行质效推进会

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞  
通讯员 王莉莉

11月30日上午,武陟县人民法院党组书记、院长年颖组织召开提升案件审判执行质效推进会。全体班子成员、各部门负责人、员额法官、法官助理以及全体执行干警参加。

会上,年颖院长对照各项审判执行质效指标,围绕武陟县法院当前审判执行各项指标数据情况,分析研判了当前审判执行工作中存在的问题,找出症结和差距,并就下一步如何提升审判质效提出明确要求:一是领导带头冲刺,部门强化管理,全院干警攻坚克难,努力推动各项任务圆满完成;二是紧盯质效指标,理清工作思路,时刻检视手中案件,全力保证案件应结尽结;三是不断缩短办案期限,加快办案节奏,加大财产查控力度,并持续开展集中拘传行动,切实提高执行案件的执结率。总之,全院干警要苦干、实干、巧干,以敢打敢赢、勇于争先的精气神投入工作,凝心聚力,加班加点,全力以赴完成全年审判执行工作目标。

## 商定履约不还钱 依法扣划促执结

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞  
通讯员 李宣伯 杨晨子

近日,焦作市中站区人民法院执结了一起民间借贷案件。

2019年年底,吴某向靳某借了1万元用来购买新车,双方协议后,吴某签下了借据一张,并承诺半年之内归还。到了还款期限后,靳某联系不到吴某,随后向中站区法院提起了诉讼。判决生效后,吴某拒不履行还款义务。靳某向法院申请强制执行。

进入执行阶段后,执行干警对吴某住所地的各家银行进行了查询,果然在其名下的账户内发现共有存款14750元,执行干警立即依法对其银行账户予以冻结,同时电话告知吴某,希望其尽快主动履行还款义务,否则将依法对所冻结款项进行划扣。吴某非但不主动履行义务,反而态度强硬,声称法院即便冻结他的账户也不敢划扣执行款项。执行法官在反复劝说未果后,当即强行扣划了吴某的银行存款1万元。至此,该案顺利执结。

## 村企“联姻”,支部联建 博爱县金城乡跑出乡村振兴加速度



国网河南电力博爱县供电公司的工作人员入户帮扶

□东方今报·猛犸新闻记者  
赵明 耿彩霞 通讯员 吴昆/文图

“我已经觉得很满足了,在家门口有一份工作,每月还有不少的收入,是我以前想都不敢想的。”走进博爱县金城乡东良仕村盛和粉末冶金有限公司生产车间,村民李连青一边熟练地操作着机器,一边笑着向记者说道。

近年来,通过不断加大招商

引资力度,东良仕村引进10余家工业企业,用工需求非常大,但企业招工的专业限制和群众不掌握专业技术一时成为最大矛盾点。为化解这一矛盾,为群众提供就业机会,东良仕村党支部与各企业通过召开经济发展座谈会、人才交流会、签订“村企共建”协议书等方式,成立村企联盟会,共结党建联盟。

东良仕村党支部书记张卫介绍,自从村企联盟会成立以来,村企之间达成了由企业组织培训,群众“知情选择”务工岗位的协议,实现招工务工双向满足,让群众在家门口就可以就业。“有了县供电公司的帮扶,我们村如愿完成了脱贫攻坚任务,贫困户都走上了致富的道路。现在我村党支部与国网河南电力博爱县供电公司运维党支部联对共建,将组织优势转化为发展动力,将党建活力转化为攻坚动力,为我村持续发展提供了坚实的保障。”该乡西张茹村党支部书记辛泽发介绍。

据了解,近年来,博爱县金城乡积极鼓励农村党支部加强与企业之间的对接合作关系,大力实施“村企结对、支部共建”行动,按照组织共建、发展共扶、资源共享、人才共用、合作共赢的原则,帮助农村党支部理清发展思路、壮大农村集体,帮助企业开展劳务输出、培育村企文化,共同推动双方发展共赢,共同绘制村企共建发展蓝图。

## 南阳高新法院召开优化营商环境工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 魏广宝  
通讯员 马婉晋 杨萍

11月27日下午,为进一步对标国家营商环境评价标准,找准差距,推进营商环境指标填报工作,南阳高新技术产业开发区人民法院召开优化营商环境工作推进会。会议由院党组副书记、副院长肖新征主持,高新法院优

化营商环境工作小组成员及联络员参加了会议。

会上,肖新征传达了市中院关于优化营商环境工作推进部署内容,要求各责任团队对照市中院的要求,对工作任务逐一落实;宣读了《南阳市优化营商环境工作激励与责任追究暂行办法》,要求各责任团队要提高思想认识,高度重视优化营商环境工作,坚持把营商环境工

作作为重点工作任务来抓。

对下一步的优化营商环境工作,肖新征强调,要加强对涉营商环境案件的流转监控,对各个环节进行跟踪、提醒,对涉营商环境案件实行定期通报制度;各责任团队要对联络员进行专业化辅导,将优化营商环境作为常态化工作,与审判执行工作有机结合,为企业发展提供更加优质高效的司法服务。

## 莲菜池旁巡回审理断案 22户村民当天拿到了土地租金

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 魏广宝 通讯员 吴源源

近日,唐河县人民法院湖阳法庭法官来到咎岗乡,深入田间地头调查案件,并在百亩莲菜地旁搭起简易法庭,巡回审理一起土地承包经营权出租合同纠纷案。

2017年10月,被告唐河县某农业种植专业合作社与唐河县

咎岗乡22户村民签订合同,共计60.6亩土地用于莲菜种植。今年由于疫情影响,被告周某无法继续履行每亩土地租金3年增100元的约定,未按时付清租金。22户村民将周某某诉至法院。

湖阳法庭受理该案后,承办法官杨基石考虑到案件涉及众多农户利益,便多次深入田间地头

调查了解该农业种植专业合作社的生产销售情况,弄清楚原被告诉求,希望通过调解的方式化解纠纷。在庭前调解无法达成一致后,法官在莲菜地旁就地审理。

从傍晚到天黑,从庭审到庭外,经过两个多小时的调解,双方当事人最终达成一致意见,被告当场履行2021年租金,每亩900元,一场群体性纠纷圆满化解。

## 遗失声明

河南船旗律师事务所周振伟律师执业证丢失,执业证号14113200910435731;律师资格证号A20074113022352;身份证号412901197002150658。声明作废。